

Joz kapitola 23.

[1] Po mnoha dnech, když Hospodin dal Izraeli odpočinout od všech okolních nepřátel, Jozue, stařec pokročilého věku, [2] svolal celý Izrael, jeho starší a představitele, soudce a správce, a řekl jim: "Jsem stařec pokročilého věku. [3] Sami jste viděli všechno, co učinil Hospodin, váš Bůh, všem těm pronárodům před vašimi očima, neboť Hospodin, váš Bůh, bojoval za vás. [4] Pohledte, přidělil jsem vám tyto zbylé pronárody do dědictví pro vaše kmeny, od Jordánu, se všemi pronárody, které jsem vyhladil, až k Velkému moři, kde slunce zapadá. [5] Hospodin, váš Bůh, je zapudí od vaší tváře a vyžene je před vámi, a vy obsadíte jejich zemi, jak vám přislíbil Hospodin, váš Bůh. [6] A tak buďte zcela rozhodní a zachovávejte a číňte všechno, co je napsáno v knize Mojžíšova zákona, abyste se od něho neuchýlili napravo ani nalevo. [7] Nesmíte se mísit s těmito pronárody, jejichž zbytky jsou mezi vámi. Jména jejich bohů nepřipomínejte ani skrze ně nepřísahujte, neslužte jim a neklaňte se jim, [8] ale přimknete se k Hospodinu, svému Bohu, jak jste činili dodnes. [9] Neboť Hospodin před vámi vyhnal velké a mocné pronárody, nikdo před vámi až dodnes neobstál. [10] Jediný z vás bude schopen pronásledovat tisíc mužů, protože Hospodin, váš Bůh, bojuje za vás, jak vám přislíbil. [11] Sami u sebe dbejte úzkostlivě o to, abyste milovali Hospodina, svého Boha. [12] Jestliže však přece odpadnete a přimknete se ke zbytku těch pronárodů, které ještě zbyly mezi vámi, a jestliže se s nimi spřívíte sňatkem a budete se mísit s nimi a oni s vámi, [13] tedy jistotně vězte, že Hospodin, váš Bůh, už před vámi ty pronárody nevyžene. Stanou se vám osidlem a léčkou, karabáčem na vašich bocích a trny v očích, dokud nevyemizíte z této dobré země, kterou vám dal Hospodin, váš Bůh. [14] Hle, já nyní odcházím cestou všeho pozemského. Uznejte tedy celým srdcem a celou duší, že nezapadlo ani jedno ze všech dobrých slov, která o vás mluvil Hospodin, váš Bůh. Všechno se vám uskutečnilo, nezapadlo z toho jediné slovo. [15] A tak se i stane, že jako se na vás uskutečnilo všechno dobro, o němž k vám mluvil Hospodin, váš Bůh, tak na vás Hospodin uvede všechno zlo a vyhladí vás z této dobré země, kterou vám Hospodin, váš Bůh, dal. [16] Jestliže přestoupíte smlouvu Hospodina, svého Boha, kterou vám přikázal, a půjdete sloužit jiným bohům a klanět se jim, vzplane proti vám Hospodinův hněv a rychle vymizíte z této dobré země, kterou vám dal."